

3008.97



BMDDesign Михаил ЧЕРКАШИН

РУСАЛКА ЗАПЛАЧЕТ БРИЛЛИАНТАМИ

12.

Веч. Москва. - 1998.

БРИЛЛИАНТАМИ

30 авс. - 0.8

КОР ФОРМ

фото Ольги Александровой

ПО МАНОВЕНИЮ РАФАЭЛЯ

рос вкуса, как ты будешь ее воплощать: условно говоря, как Пикассо в голубом периоде или как Мане, или как Рафаэль... Или просто нарисуешь картинку — наивную и смешную, потому что ты не умеешь рисовать. Смысл в том, насколько искренне ты можешь признаться в любви.

Я решила проверить, как за годы семейной жизни наш Рафаэль изучил свою Форнарину. И — как бы невзначай спросила у Николаева о Наташиных любимых духах, мехах, стихах и (заодно) драгоценностях. А потом те же вопросы задала его Русалочке. Ответы совпали, словно супруги договорились заранее.

В парфюмах Наташа непостоянна. Любит новые запахи. На сегодняшний момент пользуется духами фирмы «Джорджио» Беверли Хиллз «Оушн Дрим» — легкими и ненавязчивыми. Ей нравится, что их можно использовать и утром, и вечером, и еще они подходят ей по возрасту — невзрослые.

Меха Наташа не любит вообще. Если можно было бы круглый год ходить в шортах и маечке, она бы так и ходила. Но в Сибирь, где морозы за 30, в таком виде не поедешь, поэтому Наташа со вздохами надевает свою норку.

Стихи Наташа воспринимает исключительно вместе с музыкой. Но процитировала Евтушенко: «Я сел на поезд, который столько уж лет мчится между городом «Да» и городом «Нет», мои нервы натянуты как провода между городом «Нет» и городом «Да». Наташа считает, что они ей очень подходят.

К драгоценностям Королева тоже равнодушна. Она вообще индифферентно относится ко всему дорогому: машинам, шубам, украшениям. Ей все равно — есть они у нее или нет. И она никому на этот счет не завидует.

Но иногда Наташа делает себе подарки. Например, недавно купила себе в Израиле кольцо с бриллиантом. Позвонила мужу: «Дорогой, я сделала себе от тебя подарок!» — «Можешь сделать еще один», — ответил Николаев.

— В этом есть особый шарм, — считает Королева. — Не нужно ждать милости от мужчины, когда он сподобится подарить что-то. Может и не угадать. Хочет душа подарка — значит, нужно его себе сделать. Если, конечно, есть такая возможность.

Осенью Наташа Королева впервые покажет в Москве свое шоу, которым она не раз уже поражала Петербург, большие города России и заграничные залы. А совместных гастролей у Дельфина и Русалки, Рафаэля и Форнарины, пока не предвидится.

Почему?

— Это вопрос, конечно, интересный в творческом плане, а в экономическом — это удар по бюджету, — заявила Наташа, взвалившая семейную бухгалтерию на свои хрупкие плечики. — Хотя если появится Идея, которая нас объединит в едином творческом порыве, мы наплюем на экономику и ее волютим.

Юлия АЛЕКСАНДРОВА
Фото Руслана РОЩУПКИНА



Рафаэль мечтает о Форнарине
даже за бильярдом

